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Аналітичний звіт за січень – червень 2024 року 

Звіт за результатами моніторингу бельгійських ЗМІ створено в межах 
проєкту "АгроЄдність: Шлях України до ЄС". Матеріал підготовлено за 
підтримки Європейського Союзу та Міжнародного Фонду 
«Відродження» в рамках спільної ініціативи «Європейське Відродження 
України». Матеріал представляє позицію авторів і не обов’язково 
відображає позицію Європейського Союзу чи Міжнародного фонду 
«Відродження» 
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Методологія 
Джерела  

У цьому розділі дослідження ми зосередилися на зборі даних, пов'язаних зі 
згадками про український аграрний сектор у популярних бельгійських ЗМІ. 
Таким чином, до остаточної вибірки увійшли п'ять медіаплатформ: BBC, 
Reuters, Brussels Morning, Euronews та Euractiv. Деякі ЗМІ (Politico, The Guardian 
та ін.) не були включені до вибірки у звʼязку з труднощами з отриманням 
необхідних даних.  

Збір даних  

Методологія збору даних для формування корпусу текстів з вищезгаданих 
ресурсів для  нашого дослідження передбачала використання вебскрапінгу – 
методу, який використовується для вилучення інформації з вебсайтів шляхом 
автоматизації процесу відвідування вебсторінок, вилучення їхнього вмісту та 
зберігання цих даних у структурованому форматі. Згодом зібрані дані були 
оброблені за допомогою методу тематичного моделювання для виявлення 
ключових наративів. Цей аналітичний підхід дозволив нам системно 
проаналізувати текстові дані, виявити домінуючі теми та теми, які 
характеризують дискурс навколо тематики нашого дослідження. Тематичне 
моделювання, зокрема метод латентного розподілу Діріхле (LDA), та 
кластерний аналіз були використані для класифікації контенту за окремими 
темами, виявлення домінуючих наративів та розуміння тематичної структури 
контенту, пов'язаного з цілями нашого дослідження. 

Ключові слова та запити 

Ми розробили спеціальні тематичні "кошики" ключових слів: (1) терміни, що 
позначають наявність у тексті слів, пов'язаних з Україною, та (2) терміни, 
пов'язані з аграрним сектором, які згодом були об'єднані в пошукові пари. 
Метою створення цих кошиків було формування пошукових запитів для 
кожного з обраних для аналізу вебсайтів. Для забезпечення точного та 
повного переліку пошукових запитів ми також використовували синонімічні 
словники.  

Один із кошиків містив такі поняття, як (1) "Україна", "український", "Київ", 
"Київ", які почергово поєднувалися з (2) низкою термінів, зокрема "сільське 
господарство", "сільськогосподарський", "аграрний", "агро", "ферма", 
"фермерство", "фермерський", "фермер", "фермер", "зерно", "культура", 
"сільськогосподарські культури", "рослина", "рослини", "поле", "поля", "ґрунт", 
"земля", "фермерство", "врожайність", "виробництво  харчових продуктів", 
"аграрна політика", "врожай", "вирощування", "зрошення", "посадка", 
"агропродовольство", "агробізнес", "сільське господарство". 
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Таким чином, оператор OR використовувався для формування попарного 
пошуку всередині кожного кошика, а оператор AND – між кошиками. Приклад 
пошукової комбінації: "'ukrainian'" AND ("фермер" OR "зерно" OR "культура" OR ...) 

Інструменти 

Весь аналіз виконувався за допомогою мови програмування Python, робота 
проводилася в середовищі Google Colab, яке надає доступ до виконання 
Python-скриптів у хмарі без необхідності локальної конфігурації. 

Процес 

Для кожного пошукового запиту створений нами алгоритм надсилав HTTP-
запити до сайтів, щоб отримати HTML-вміст сторінок результатів пошуку. Для 
сайтів з динамічним контентом, де статті завантажуються асинхронно і 
потребують втручання користувача, ми використали Python пакет Selenium 
для моделювання цих дій і надання можливості вилучення даних. Selenium 
дозволив автоматизувати такі взаємодії, як натискання на пагінацію для 
завантаження додаткових статей та прокручування сторінок для виявлення 
прихованого контенту. Цей етап аналізу включав ідентифікацію та вилучення 
специфічних тегів та атрибутів кожного з сайтів, які включали назви статей, 
дати та основний текст, які згодом були зібрані в загальний набір даних за 
допомогою пакета BeautifulSoup. 

Обробка даних 

Після вилучення всі збережені елементи було стандартизовано, наприклад, 
встановлено єдиний формат дати, очищено верхні та нижні колонтитули, 
видалено не-ASCII символи та інший "шум", щоб забезпечити узгодженість та 
чистоту даних для подальшої аналітичної обробки.  

Приклад збереженої текстової одиниці аналізу 

Наступним етапом нашого дослідження було очищення даних для підвищення 
точності подальшого аналізу.  У процесі збору даних часто виникають 
дублікати, особливо у випадку агрегації інформація  з кількох джерел, або 
коли один і той самий контент доступний за різними URL-адресами та/або за 
різними пошуковими запитами на одному й тому самому вебсайті. Спочатку 
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ми зосередилися на усуненні дублікатів записів, які можуть спотворити 
результати аналізу. 

Наступним кроком було видалення записів, які не стосувались теми нашого 
дослідження: хоча наші інструменти вилучення даних були налаштовані на 
пошук конкретних ключових слів і параметрів, характер вебконтенту і широкі 
критерії, встановлені алгоритмами внутрішніх пошукових систем вебсайтів, 
виявилися недостатньо ефективними, додавши до нашого набору даних 
новинні статті, не пов'язані з темою аналізу. Ці статті були виявлені за 
допомогою поєднання автоматизованих скриптів і ручного перегляду, що 
забезпечило збереження для аналізу лише того контенту, який тісно 
пов'язаний з визначеними нами пошуковими термінами. Для автоматизації 
частини процесу очищення ми використовували скрипти, які сканували 
зібрані дані на відповідність заздалегідь визначеним ключовим словам і 
релевантному контексту, відкидаючи записи, які не відповідали критеріям. Це 
було доповнено ручними перевірками, щоб переконатися, що контекст даних, 
які залишилися, відповідає цілям дослідження. Етап перевірки та очищення 
було завершено з 1389 реченнями. 

                          Медіа у вибірці                               Частка кожного медіа у вибірці 

 

Аналіз корпусу 

Після завершення процесу очищення даних і вилучення релевантних речень 
дослідження перейшло до етапу тематичного моделювання з метою 
виявлення та концептуалізації домінантних наративів, присутніх в 
отриманому корпусі.  

Тематичне моделювання –  це різновид інтелектуального аналізу тексту, який 
дозволяє виявити закономірності слів і фраз у великих обсягах тексту, що 
представляють різні "теми". Цей метод використовує алгоритми для 
виявлення прихованих тематичних шарів у корпусі, групуючи схожі вирази, ідеї 
та контекстні звʼязки в окремі теми. Ми використали Latent Dirichlet Allocation 
(LDA), один з найпоширеніших алгоритмів тематичного моделювання. LDA 
базується на припущенні, що кожен документ у корпусі – колекції текстових 
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документів – складається з набору різних тем, і кожна тема характеризується 
певним розподілом слів. LDA моделює цей розподіл, виконуючи зворотні 
обчислення над текстом, оцінюючи ймовірність появи слів у темах і частку цих 
тем у кожному документі. Процес починається з визначення фіксованої 
кількості тем, які потрібно вилучити з текстів. Потім LDA ітеративно коригує 
розподіл слів за темами, уточнюючи модель на основі частоти появи слів у 
документах. Цей ітеративний процес триває доти, доки не буде досягнуто 
стабільного рішення, коли слова, які найчастіше зустрічаються разом, 
об'єднуються в одну тему. Ці групування дозволяють зробити висновок про 
тематичні структури, що лежать в основі всього набору даних. Таким чином, 
метою застосування цього процесу було перетворення розгалуженого 
корпусу даних на структурований огляд основних тем, що обговорюються в 
корпусі.  

Після того, як теми були визначені, наступним кроком стала концептуалізація 
наративів у межах кожної теми. Для цього було використано кластерний 
аналіз. Для кожної теми було досліджено найбільш репрезентативні тексти, 
щоб зрозуміти основний дискурс та його вплив на ширші контексти. Для 
систематичного аналізу цих наративів ми застосували змішаний підхід. На 
кількісному рівні ми вивчали частоту та розподіл тем в обраних 
медіаджерелах. На якісному рівні був застосований  контент-аналіз, щоб 
заглибитися в наративи, вивчаючи мову та фреймінг, які використовувалися 
для обговорення тем. 

Результати 
Під час аналізу наративів, пов'язаних з українським сільським господарством, 
було визначено шість основних тем, а також дві додаткові, менші за обсягом 
теми. Основними темами є: 

1. Дешева українська сільськогосподарська продукція: Занепокоєння та 
дискусії навколо доступності та ціноутворення на 
сільськогосподарську продукцію з України. 

2. Страх перед великими агрохолдингами в Україні: Питання, пов'язані з 
потенційним домінуванням та впливом великих сільськогосподарських 
корпорацій в Україні 

3. Польські фермери на кордоні з Медикою: Ситуація та реакція 
польських фермерів на кордоні Медика, зокрема, щодо української 
сільськогосподарської діяльності. 

4. Чорноморська блокада: вплив блокади в Чорному морі на експорт 
сільськогосподарської продукції та торговельні шляхи. 

5. Членство в ЄС: Наслідки та міркування щодо потенційного членства 
України в Європейському Союзі для її аграрного сектору. 

6. Наслідки війни: Виклики, з якими стикається аграрний сектор України 
як прямий результат триваючої війни. 
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На додаток до цих основних тем, було також визначено два менших, але 
вартих уваги наративи: 

1. Країни, які потребують української сільськогосподарської продукції: 
Залежність різних країн від імпорту сільськогосподарської продукції з 
України.  

2. Українське зерно проти російської продукції: Наративи українських 
представників наголошують на несправедливому ставленні до 
українського зерна порівняно з російською продукцією. 

 
Для шести основних тем були побудовані хмари слів, щоб візуально 
представити частоту і важливість пов'язаних з ними термінів. Однак, через 
недостатню кількість даних, хмари слів не могли бути створені для двох 
додаткових тем. Для більш детальної інформації, будь ласка, зверніться до 
Додатку. 

Наративний аналіз ключових 
спікерів та організацій 
Наша робота також включала визначення ключових наративів спікерів та 
організацій, обраних для аналізу, зокрема COPA COGECA, AVEC, CEFS, EEPA, 
Polskie Stronnictwo Ludowe, Чеслава Секерські, Міхала Колодзейчака, Іштвана 
Нагі, Марка Фено, Флоріна Барбу та Кшиштофа Босака. 

Для цього ми розробили набір даних, що містить тексти, в яких згадуються ці 
особи та організації. Цей набір даних був створений шляхом вилучення 
відповідних елементів з раніше створеного нами набору даних. Подальший 
аналіз проводився за допомогою контент-аналізу, який використовувався для 
виявлення та класифікації основних наративів, пов'язаних з кожним спікером 
та організацією. До остаточної вибірки спікерів увійшли COPA COGECA, Чеслав 
Секерські, Міхал Колодзейчак, Іштван Надь та Марк Фено, тоді як інші 
організації та особи не були охоплені нашими джерелами. 

Copa Cogeca 

Copa Cogeca, яка представляє європейських фермерів та їхні кооперативи, 
критикує підхід ЄС до імпорту сільськогосподарської продукції з України. В 
організації наголосили, що український імпорт може підірвати 
сільськогосподарські стандарти ЄС та стабільність ринку. Крістіан Ламберт з 
Copa Cogeca висловила думку, що заходи ЄС є недостатніми, зазначивши: "Ця 
пропозиція [обмежити безмитний імпорт деяких українських товарів] не 
враховує занепокоєння виробників і тому залишається неприйнятною", що 
підкреслює незадоволення організації поточною політикою, яка, на їхню 
думку, не захищає належним чином європейських фермерів.Критику Ламберт 
підтримують інші представники Copa Cogeca, які стверджують, що 
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законодавці підвели фермерів ЄС, відкинувши потенційні покращення режиму 
імпорту. Посилюючи свою позицію, Copa Cogeca постійно наголошує на 
економічному тягарі, який покладається на фермерів через цей імпорт. У своїй 
заяві вони зазначили: "Економічний тягар і бюрократія душать фермерів по 
всьому ЄС". "Вони також вказали на значне зростання імпорту і зазначили, що 
такі дії, як встановлення порогового рівня імпорту на основі середнього 
показника 2022-23 років, "не забезпечать достатнього полегшення" 

Чеслав Секерські 

 Чеслав Секерські, міністр сільського 
господарства Польщі, відіграє 
важливу роль у розвʼязанні проблем, 
пов'язаних з імпортом української 
сільськогосподарської продукції. Його 
першочерговим завданням був вплив 
цього імпорту на польських фермерів, 
які стикаються з інтенсивною 
конкуренцією з боку порівняно 
дешевшої української продукції. 
Секерські неодноразово акцентував 
на необхідності захисних заходів та 
коригуванні політики для підтримки 

місцевого сільського господарства, брав активну участь у переговорах щодо 
управління постачаннями української сільськогосподарської продукції. Він 
заявив: "Нам потрібні певні механізми безпеки, певні гарантії проти 
викривлення ринків при такій широкій лібералізації". Секерські також був 
ключовим прихильником переоцінки торговельної політики ЄС з Україною, 
наполягаючи на запровадженні системи експортного ліцензування для 
кращого регулювання потоку українських товарів до ЄС. Він зазначив: 
"Переговори щодо системи експортного ліцензування тривають, але існують 
розбіжності щодо асортименту товарів, які мають бути охоплені". Крім того, 
Секерські наголосив на необхідності створення механізмів підтримки 
фермерів, які постраждають від лібералізації торгівлі з Україною. Він закликав 
Європейську Комісію до більшої відкритості у розвʼязанні цих питань, 
сподіваючись на зміни, які б краще захистили місцевих фермерів. "Ми хочемо, 
щоб ці переговори розпочалися якомога швидше. Вони дозволять нам 
говорити не лише про відкриття ринків, але й про вимоги ЄС до української 
продукції". Під час міністерської конференції він заявив: "Фермери 
протестують, тому що вони перебувають у складній ситуації. Мій обов'язок, як 
міністра сільського господарства, бути тут сьогодні з фермерами, щоб 
поговорити з ними". Крім того, Секерські активно висловлювався щодо 
ширших наслідків торговельної політики ЄС для аграрного сектору. 
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Міхал Колодзейчак 

Міхал Колодзейчак, заступник міністра 
сільського господарства Польщі, став 
активним захисником польських 
фермерів, особливо у світлі викликів, 
пов'язаних із напливом української 
сільсько-господарської продукції. 
Колодзейчак послідовно наголошує на 
необхідності жорстких заходів для 
захисту місцевого ринку від підриву 
дешевшим імпортом. Його позиція 
відображає більш вагоме занепокоєння 
в польському аграрному секторі щодо 
підтримки стабільності ринку та 
забезпечення того, щоб місцеві фермери 
не опинилися в несправедливо несприятливому становищі. Колодзейчак був 
особливо критично налаштований щодо стандартів якості українського 
імпорту. Він наголосив на необхідності суворих перевірок, заявивши: 
"Варшава планує розпочати перевірку якості всіх зернових постачань з 
України". Цей крок має на меті гарантувати, що імпортоване зерно не матиме 
негативного впливу на польських фермерів, підтримуючи високі стандарти та 
запобігаючи викривленням на ринку. Міхал Колодзейчак брав активну участь 
у протестах, організованих польськими фермерами. "Польща не дасть своєї 
згоди на ідею, яку просуває Європейська Комісія, продовжити лібералізацію 
торгівлі з Україною за нинішніх умов, які становлять загрозу для польських 
фермерів", – заявив він, відображаючи тверду позицію уряду проти 
продовження заходів з лібералізації торгівлі, які, на його думку, завдають 
шкоди польському сільському господарству. Колодзейчак також підкреслив 
ширші наслідки цього імпорту для продовольчої безпеки та ринкової 
динаміки. Він зазначив, що поточна торговельна політика призвела до того, 
що польські ринки заполонила дешевша українська продукція, яка не 
відповідає стандартам виробництва, запроваджених в ЄС. Наслідком 
стали  значні диспропорції, що призвели до зниження цін на місцеву 
продукцію та створили нерівні умови для польських фермерів. 

Марк Фено 

Марк Фено, міністр сільського 
господарства Франції, бере активну участь 
в адвокації заходів щодо захисту 
європейських сільськогосподарських 
ринків. Фено висловив стурбованість 
дестабілізуючим впливом українського 
імпорту, зокрема на ринок зерна. Він 
заявив, що ліміти на імпорт повинні 
базуватися на середньому показнику на 
2021-2023 роки, і що "угода повинна була 
включати більше зернових, включно з 
пшеницею, і що остаточна пропозиція була 
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не такою, як він хотів би". Фено висловив незадоволення компромісом ЄС 
щодо регулювання імпорту зернової продукції з України до Європейського 
Союзу, закликавши до більш жорсткого регулювання. Він зазначив: 
"Компроміс був недостатнім і закликав Єврокомісію активізувати зусилля з 
регулювання ринку зернових: “Ми не можемо чекати, поки ринок [зернових] 
стане ще більш дестабілізованим". 

Іштван Надь 

Іштван Надь, міністр сільського 
господарства Угорщини, неодноразово 
заявляв про наслідки надання Україні 
торговельних пільг. Він зазначив: 
"Надання торговельних пільг Україні приз-
вело до значного надлишку пропозиції та 
суттєво низьких цін на агропродоволь-
чому ринку ЄС". У відповідь на ці виклики 
Угорщина під керівництвом Надя 
запровади ла односторонні заборони на 
імпорт української сільськогосподарської 
продукції. Критика Надя поширюється і на 
Європейську комісію, яку він звинуватив у 
зраді європейських фермерів, натомість підтримавши українських олігархів: 
"Брюссель і Європейська комісія зрадили європейських фермерів і натомість 
підтримують українських олігархів". Для подальшого захисту угорських 
фермерів Надь оголосив, що компанії, які працюють в Угорщині і мають 
справу з “обмеженим” імпортом, повинні будуть повідомити Угорське 
управління харчового ланцюга (Nébih), щоб довести, що їхня продукція не 
походить з України. Уряд Угорщини під керівництвом Надя був одним із 
найголосніших противників лібералізації торгівлі з Києвом. Попри те, що 
виконавча влада ЄС не вдалася до юридичних дій, щоб змусити Угорщину та 
Польщу та Словаччину скасувати свої односторонні заборони, Надь зберігав 
тверду позицію, вказуючи, що "Будапешт очікував цього, але не відступить", 
підкресливши рішучість Угорщини захищати свій сільськогосподарський 
сектор від того, що він вважає недобросовісною конкуренцією. 

Наявність на внутрішніх ринках великих обсягів відносно дешевої 
сільськогосподарської продукції з України став головним предметом 
суперечок. Фермери та сільськогосподарські організації висловили 
занепокоєння щодо впливу цього імпорту на місцеві ринки. Чеслав Серкерські 
та Міхал Колодзейчак особливо наполягали на необхідності контролю якості 
та захисних заходів для захисту інтересів польських фермерів. Серед 
представників сільського господарства існує загальний консенсус щодо 
необхідності перегляду торговельної політики ЄС з метою захисту місцевих 
фермерів. Крістіан Ламберт з Copa Cogeca розкритикував поточну 
пропозицію, заявивши, що вона не враховує занепокоєння європейських 
виробників. Марк Фено також наголосив на необхідності більш комплексних 
заходів для захисту європейських сільськогосподарських ринків від 
дестабілізації через український імпорт. 
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Чутливі продукти 
Додатково було проведено аналіз кількості згадок «чутливих» продуктів. 
Кошик слів для аналізу містив такі поняття: "курка", "цукор", "яйця", "мед", 
"зернові".  

 

   Частка кожного продукту у згадках                         Розподіл згадок у медіа 

 

Приклади: 
 

1. Ключові елементи угоди включають розширення сфери дії механізму 
автоматичного захисту на чотири додаткові товари (овес, кукурудзу, 
крупи та мед); скорочення терміну активації автоматичного захисту з 
21 до 14 днів; розширення контрольного періоду для прийняття рішення 
про перевищення імпортом певного рівня (додавання другої половини 
2021 року до періоду 2022-2023 років) та відповідальність Комісії за 
покращення моніторингу імпорту зерна, зокрема пшениці, та 
використання засобів, що є в її розпорядженні, у разі виникнення 
ринкових збоїв, а також відповідальність за вжиття необхідних заходів, 
передбачених Угодою про асоціацію з Україною, одразу після набуття 
чинності новими банкоматами, для продовження процесу взаємної 
лібералізації тарифів шляхом переговорів з Україною.  

2. Я не применшую складну ситуацію фермерів, особливо середніх 
господарств, і вплив українського імпорту, але поточна тенденція цін на 
зернові в Польщі також пов'язана з цінами на європейському та 
світовому рівні, – сказав Euractiv колишній учасник переговорів (1998-
2003 рр.) щодо вступу Польщі до ЄС.  
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3. Голосування в Комітеті з питань сільського господарства доводить, що 
компроміс щодо торговельних заходів з Україною можливий, і Комітет 
з питань торгівлі повинен черпати з цього натхнення, заявили в 
спільному прес-релізі компанії Copa і Cogeca, переробники і торговці 
м'ясом птиці в ЄС, виробники цукру, виробники кукурудзи, виробники 
буряків, а також спілка оптових продавців яєць птиці і дичини.  

4. Ризик потрапляння київських зернових на ринок ЄС є високим, 
особливо навесні, коли українські фермери відчувають тиск, щоб 
продати врожай і купити добрива на наступний сезон, пояснив Петі.  

5. Водночас, пропозиція передбачає обмеження на деякі 
сільськогосподарські продукти, в тому числі на український цукор, 
м'ясо птиці та яйця, з метою придушення зростаючих заворушень серед 
фермерів.  

6. Франція хоче «мати чіткі заходи щодо імпорту з України, тому що 
сьогодні ми маємо в обсязі та якості речі, які дестабілізують 
європейський ринок, будь то курятина або зернові», – сказав Макрон.  

7. На думку українців, експорт яєць, цукру та курячого м'яса [з Києва] не 
становить загрози для європейського ринку, а навіть відіграє 
стабілізуючу роль.  

8. Однак після цього Польща запровадила власну заборону на імпорт 
українського зерна, а польські фермери блокують прикордонні 
переходи з Україною. У березні 2024 року Європейська комісія 
запропонувала обмежити безмитний імпорт деяких українських 
продуктів, зокрема вівса, яєць, м'яса птиці та цукру.  

9. Угорщина не буде відновлювати заборону на імпорт меду з України, 
незважаючи на вимоги бджолярів, які протестували, заявляючи, що 
дешевий мед з України знижує ціни і загрожує витіснити їх з бізнесу.  

10. В результаті компромісу, досягнутого в середу ввечері, країни-члени ЄС 
погодилися посилити режим вільної торгівлі з Україною, розширивши 
список «чутливих товарів», на які можуть бути накладені митні тарифи.  
продуктів», які можуть бути об'єктом тарифів, який тепер включає м'ясо 
птиці, яйця, цукор, овес, кукурудзу, крупи та мед. 
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Додатки 
Дешева українська сільськогосподарська 
продукція 

 
 

1. Meanwhile, the EU s decision to liberalise trade with Kyiv in June 2022 led to 
an influx of Ukrainian goods into the EU market that pushed prices down, 
raising some concerns, particularly in frontline countries namely Hungary, 
Bulgaria, Poland, Slovakia and Romania. 

2. Since then, Hungary, Poland and Slovakia have established unilateral national 
bans on Ukrainian imports, while the EU executive is discussing the 
prolongation of trade liberalisation. 

3. The EU temporarily lifted restrictions on imports from Kyiv in June 2022 
following Russia's invasion of the country, but the influx of Ukrainian foods 
and goods into the EU market pushed prices down in frontline countries 
namely Hungary, Poland, Slovakia, Bulgaria and Romania. 

4. The ministry said the farm ministers from Bulgaria, Poland, Hungary, Romania 
and Slovakia had sent a letter to the European Commission requesting the 
measures, saying cheaper agricultural products from Ukraine are eating into 
their export markets. 

5. The farmers assert that Ukrainian food imports have lowered prices, affecting 
their income, while truckers claim unfair competition from their Ukrainian 
counterparts. 

6. For Wojciechowski, setting a ceiling on CAP payments would be the way to 
tackle land concentration and the fact that the average Ukrainian farm is even 
larger than those in the EU. 

7. Like those in other member states, Croatian farmers are unhappy about the 
mass import of wheat from Ukraine and fear the liberalisation of trade with 
Mercosur. 
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Страх перед великими агрохолдингами в Україні 
 
 

 
1. We (Poland) cannot destroy our economy for the sake of helping Ukraine,  the 

party insists on its website , arguing that most food in Ukraine is produced by 
huge agricultural holdings, which  have little to do with ordinary Ukrainians 
and the fate of the Ukrainian-Russian fights on the war front. 

2. The Parliament s analysis states that CAP will likely be reformed in light of 
the accession, potentially limiting farm subsidies  to prevent payments to 
Ukraine s biggest agro holdings. 

3. The structure of Ukrainian farms  which are mainly commodity and export-
oriented, with a considerable proportion of very large holdings  differs 
substantially from that of the EU counterparts. 

4. Brussels and the European Commission have betrayed European farmers and 
are supporting Ukrainian oligarchs instead,  Hungarian national media quoted 
Nagy as saying. 
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Польські фермери на кордоні з Медикою 

 
1. Polish farmers will resume their blockade of the Medyka border crossing with 

Ukraine from Thursday, protest leaders told state-run news agency PAP, as 
Prime Minister Donald Tusk attempted to defuse the dispute. 

2. Polish farmers have resumed their blockade of the Medyka border crossing 
with Ukraine on Thursday, according to private broadcaster Polsat News, 
protesting against anticipated tax increases and demanding government 
subsidies for corn. 

3. Polish farmers blockaded the Medyka border crossing with Ukraine on 
Thursday, private broadcaster Polsat News reported, resuming a protest 
intended to secure government subsidies for corn and prevent tax increases. 

4. Polish farmers have decided to suspend a protest at the border crossing with 
Ukraine at Medyka after the government agreed to their demands, interia.pl 
website reported on Saturday citing the local province governor. 

5. This resolution addresses a challenge for the new Polish government led by 
Prime Minister Donald Tusk, aiming to support Ukraine while addressing the 
concerns of Polish farmers and truckers impacted by the ongoing conflict. 
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Блокада Чорного моря 

 
1. In contrast, he hailed the "huge result" of Ukrainian forces breaking through a 

Russian Black Sea blockade, enabling grain exports by way of a new route 
along its southern coast. 

2. In contrast, he hailed the huge result of Ukrainian forces breaking through a 
Russian Black Sea blockade, enabling grain exports by way of a new route 
along its southern coast. 

3. It has forced Ukraine to create a new sea route for grain ships to steer clear 
of the peninsula, after Russia pulled out of a deal to allow shipments. 

4. After withdrawing in July from the UN-brokered international agreement on 
Ukrainian grain exports, Russia said it would consider any ship in the Black 
Sea a potential military target. 

5. Also on the agenda of Wednesday s meeting will be the operation of a corridor 
to export Ukrainian grain after Russia withdrew from a UN-brokered deal to 
allow grain ships through its blockade. 
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Членство в ЄС 

 

1. Between EU elections (as well as some national ones throughout the year), 
the ongoing drama around agricultural imports from war-torn Ukraine, and the 
fight over the bloc s green agenda for the sector, tensions were high, and 
navigating the consensus-oriented EU policymaking process became 
increasingly difficult. 

2. Meanwhile, many questions have been raised after the EU took steps towards 
Ukraine's accession to the bloc with some sounding the alarm about the 
impact of having a global agricultural powerhouse such as Ukraine as a 
recipient of EU farming subsidies. 

3. Evaluating the impact of Ukraine s accession on the EU s farming subsidies 
under the current criteria is not a relevant exercise as Kyiv s EU membership 
will likely lead to the end of the Common Agricultural Policy as we know it 
today, according to Ukraine s Deputy Economy Minister Taras Kachka. 

4. An internal Council study found that Ukraine's accession to the bloc under the 
current CAP per-hectare payment scheme would result in a 20% cut in farm 
subsidies for the rest of the member states. 

5. Ukraine joining the European Union in the future would result in the death of 
the family farm as we know it, according to German Farmers Union President 
Joachim Rukwied. 

6. Evaluating the impact of Ukraine s accession on the EU s farming subsidies 
under the current criteria is not a relevant exercise as Kyiv s EU membership 
will likely lead to the end of the Common Agricultural Policy as we know it 
today, according to Ukraine s Deputy Economy Minister Taras Kachka. 
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Наслідки війни 

 

1. Ukrlandfarming is one of Ukraine's largest agrarian holdings, which as a result 
of the Russian invasion in 2022 suffered losses at around $1 billion as of the 
end of 2023. 

2. Of course, the ongoing war in Ukraine has continued to have a major impact 
on Kyiv s agriculture sector , with overall losses by the end of 2022 amounting 
to more than $40 billion ( 36.9 billion). 

3. The EU executive on Friday (1 March) gave the green light to a  164 million 
aid package to support farmers  at risk of losing liquidity  due to market 
disruptions caused by Russia's war against Ukraine. 

4. The measure is for producers who joined the Common Agricultural Policy 
eco-schemes and are at risk of losing financial liquidity due to the impact on 
the market caused by Russia's war against Ukraine. 
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Країни, які потребують української 
сільськогосподарської продукції 

1. We have to bear in mind that there are farmers in some EU countries like Spain 
and Italy that need the [Ukrainian] grain, especially maize, to feed their 
animals,  Petit said. 

2. As agriculture ministers of the Nordic-Baltic countries, we strongly support 
Ukraine’s ability to export agricultural products to the EU and world markets. 

3. The idea to stop looking at Ukrainian agriculture as just a problem, and 
instead having Ukraine become a privileged supplier of a historically deficient 
resource, is still not generally accepted but is gaining traction. 

 

  



 

 20 

Українське зерно проти російської продукції 
1. And when Ukrainian grain is thrown on the roads or railway tracks, Russian 

products are still being transported to Europe, as well as goods from Putin s 
controlled Belarus, Zelenskyy said, according to a transcript 

2. For certain products where Polish farmers are raising the most concerns, 
[there is] unnecessary competition from Russian products,  Ukraine s trade 
representative Taras Kachka told Euractiv. 

3. When Ukrainian grain is thrown on the roads or railway tracks,  as it happened 
in Poland,  Russian products are still being transported into Europe  and  this 
is not fair, he added. 

4. He has said that market disruptions were not only caused by imports from 
Ukraine, but also from Russia and its ally Belarus and on Monday said Poland 
planned to ask the EU to ban imports of Russian and Belarusian agricultural 
products 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

 21 

Контакти         
Автори: Дарʼя Кузьміна, Ковальова Крістіна 

Звіт за результатами моніторингу бельгійських ЗМІ створено в межах 
проєкту "АгроЄдність: Шлях України до ЄС". Матеріал підготовлено за 
підтримки Європейського Союзу та Міжнародного Фонду 
«Відродження» в рамках спільної ініціативи «Європейське 
Відродження України». Матеріал представляє позицію авторів і не 
обов’язково відображає позицію Європейського Союзу чи 
Міжнародного фонду «Відродження» 
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